



Résultats de l'exercice 2009

Chiffre d'affaires du premier trimestre 2010



RÉSULTATS DE L'EXERCICE 2009

En millions d'euros, IFRS	2009	2008
Chiffre d'affaires <i>(Hors vente d'or en 2009 reclassée en autres produits)</i>	21,1	29,8
Résultat opérationnel	(2,7)	(1,7)
<i>Dont amort. et dépréciation des immos</i>	(0,6)	(1,1)
Résultat net	(3,0)	(2,3)

Le conseil d'administration s'est réuni le 9 avril 2010 sous la présidence de Philippe Brégi et en présence des commissaires aux comptes. Il a examiné et arrêté les comptes sociaux et consolidés de l'exercice 2009. Les audits desdits comptes ont été effectués et les rapports de certification seront émis conformément aux dispositions légales.

Commentant ces résultats 2009, Philippe Brégi déclare : « *La crise économique mondiale a fortement impacté les ventes d'Egide en 2009 mais grâce aux mesures de restructuration mises en place et à la bonne tenue de nos performances industrielles, ses conséquences sur le résultat ont été limitées.* »

CHIFFRE D'AFFAIRES DU PREMIER TRIMESTRE 2010

En millions d'euros non audités	T1 10	Var. T1 10 / T4 09	Var. T1 10 / T1 09
Chiffre d'affaires	5,3	+2%	-15%

Le président ajoute : « *La crise est maintenant derrière nous et notre scénario de reprise par palier semble se confirmer. Nous pensons franchir un nouveau palier au deuxième trimestre avec une croissance séquentielle des ventes de l'ordre de 10%.* »

ELEMENTS FINANCIERS 2009

Chiffre d'affaires : En 2009, Egide a réalisé un chiffre d'affaires consolidé de 21,8 millions d'euros, dont 0,7 million d'euros de vente d'or récupéré sur des composants. Hors cet élément non récurrent, ce chiffre s'inscrit en retrait de 29% par rapport à 2008.

Le secteur militaire et spatial a représenté 57% des ventes en 2009, le secteur industriel 28% et les télécoms 15%. Cette répartition traduit le moindre impact de la crise économique mondiale sur le secteur militaire, dont les ventes sont restées stables, tandis que les secteurs industriels et télécoms ont été fortement touchés.

Résultats : Le résultat opérationnel ressort à -2,7 millions d'euros en 2009 contre -1,7 million d'euros en 2008 avec des variations différentes par unités opérationnelles : • **Egide France** (-2,3 m€) a enregistré une dégradation de ses résultats (-1,8 m€ par rapport à 2008) liée aux coûts de structure et à la sous-activité de la filiale Egima, dont la production a été suspendue depuis le 1er juillet 2009. Cette unité est en cours de cession. • **Egide USA** (-0,2 m€) a connu une nette amélioration des résultats (+0,7m€ par rapport à 2008), grâce à la restructuration opérée en mars 2009, et notamment la réduction de près de 50% de ses effectifs. Le point mort a été atteint au second semestre 2009. • **Egide UK** (-0,2 m€) a réalisé une légère amélioration de ses résultats (+0,1 m€ par rapport à 2008). Cette activité demeure non stratégique pour le groupe.

Le résultat financier est de -0,3 million d'euros contre -0,6 million d'euros en 2008 ; il n'intègre plus que le coût d'utilisation des facteurs sur les trois unités, les intérêts d'emprunt d'Egima ainsi que les pertes de change, alors que l'année précédente, il tenait compte des intérêts de l'emprunt d'Egide USA, remboursé en octobre 2008. Le résultat net 2009 est donc de -3 millions d'euros contre une perte de 2,3 millions d'euros en 2008.

Bilan : Au 31 décembre, la trésorerie disponible est de 0,5 million d'euros. Le besoin en fonds de roulement a été fortement réduit à 34 jours de chiffre d'affaires contre 68 jours en 2008, ce qui traduit la baisse d'activité et une optimisation de la gestion des stocks. Les capitaux propres s'élèvent à 2,5 millions d'euros. Hors factor il n'y a plus de dettes financières au bilan, à l'exception de l'emprunt long terme de la filiale marocaine (0,6 million d'euros) inclus dans les passifs en cours de cession.

FAITS MARQUANTS DU PREMIER TRIMESTRE 2010

Le chiffre d'affaires consolidé (non audité) du groupe Egide pour le premier trimestre 2010 s'élève à 5,3 millions d'euros, soit une croissance séquentielle de 2 %. Egide France représente 60 % du chiffre d'affaires total consolidé, Egide USA 32 % et Egide UK 8 %. Les télécoms ont représenté 19 % du chiffre d'affaires, le secteur Défense et Spatial 58 % et le secteur Industriel 23 %.

Au cours de ce trimestre, l'opération de cession/location du site de Bollène a été finalisée comme prévu, et a permis de renforcer la trésorerie du groupe à hauteur de 1,1 million d'euros.

PERSPECTIVES

Philippe Brégi, Président-Directeur général du groupe déclare : « *Nos marchés devraient afficher des croissances significatives dans les mois qui viennent. Ainsi, les télécoms devraient profiter des décisions récentes relatives au déploiement de la fibre optique et le secteur de la sécurité civile et militaire devrait rester bien orienté. Cette reprise, la baisse du niveau de notre point mort réalisée au cours de 2009, la conclusion de l'opération immobilière de Bollène et la cession en cours d'Egima sont autant d'éléments clés sur lesquels Egide pourra compter pour reprendre sa progression.* » Il ajoute : « *L'objectif de redevenir une société rentable se rapproche, dans un environnement certes parfois hésitant mais néanmoins tourné vers la croissance.* »

Retrouvez toute l'information sur Egide : www.egide.fr



EGIDE est coté sur NYSE Euronext Paris™ - Compartiment C - ISIN : FR0000072373 - Reuters : EGID.PA - Bloomberg : GID

Egide a renouvelé son label OSEO d'entreprise innovante le 10 septembre 2009 - Système de management qualité et environnement certifié ISO 9001:2008 et ISO 14001:2004